

Новосибирску срочно требуются кошки. Мэр открыл сезон охоты на крыс

Складывается такое впечатление, что неофициальная столица Сибири погружается в глубокое средневековье. «Бабр» уже писал о нашествии жаб, змей и появлении редких грибов. Не успели отдышаться – новая напасть – крысы. Их много красивых и разных, безнаказанно бегающих по улицам города и, особенно, в районе Вокзальной магистрали. Тут и до чумы недалеко, тем более что именно крысы являются распространителями этого заболевания.

Просто песня

На последнем «Часе прессы» мэр Анатолий Локоть



официально открыл сезон охоты на агрессивных грызунов. Создал штаб по дератизации и назначил главным крысоловом своего зама – Валерия Щварцкоппа. То ли так совпало, то ли у чиновника уже в роду были представители этой профессии. Жуткая история про Гамельнского крысолова всем известна, и было это в средневековой Германии. В 1806 году даже появилась песня «Крысолов из Гамельна». Надо подкинуть идею новосибирским рэперам.

Правда, жаловаться мэру на крысиный беспредел новосибирцы начали даже не вчера, а три месяца назад, в апреле этого года. О чем тогда писали все СМИ. Весной произошел просто вопиющий случай: сразу пять человек попали в больницу после нападения на них крыс. Непосредственно, в приемную градоначальника поступило тринадцать жалоб, в аппарат мэрии – три обращения от новосибирцев, проживающих по адресам: ул. Линейная, 31/3, ул. Бурденко, 10 и ул. Каунасская, 4.

В региональный Роспотребнадзор обратились еще двадцать человек. Ведомство взялось за предпринимателей, не желающих своевременно обрабатывать территории от грызунов близ многоквартирных домов. В частности, за несвоевременный вывоз твердых коммунальных отходов несколько предупреждений

получил регоператор «Экология-Новосибирск». Последний раз целое «подразделение» крыс было замечено у старого корпуса детского сада №262.

Каникулы повышенной готовности

Злополучный «ВИС» и вовсе объявил забастовку, в результате чего мусор начал скапливаться в огромных количествах. Пришлось даже вводить режим повышенной готовности, как во время пандемии коронавируса. Только вот непонятно, в ситуации с крысами этот режим как должен был работать? На сайте федерального Управления Роспотребнадзора указывается следующее:

«При введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации граждане обязаны соблюдать общественный порядок и требования законодательства. Выполнять законные требования уполномоченных должностных лиц, эвакуироваться с территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или использовать средства коллективной или индивидуальной защиты. Иметь при себе и предъявлять по требованию уполномоченных должностных лиц документ, удостоверяющий личность гражданина».

В мае крысиные ограничения сняли, но с учетом сегодняшней ситуации, где гарантия, что их опять не введут? Тогда жителей домов, особо облюбованных крысами, эвакуируют? А куда? А если паспорта с собой не окажется, тогда куда?

О крысах и людях

Кстати, страшилки о крысах-мутантах, которым все нипочем, имеют под собой реальную основу. Этот вид грызунов в состоянии быстро восполнять свою популяцию, даже при серьезных численных потерях. Они легко адаптируются к любому климату и могут жить как рядом с людьми, так и самостоятельно. Крысы настолько остро чувствуют вкус пищи, что могут



почувствовать отраву, даже если яд добавлен в приманку две части на миллион. Кажется невероятным, но крысы способны ходить по вертикальным стенам – в прямом смысле, ходить на цыпочках и приземляться на лапы после падения с высоты со ста метров. Более того: грызуны умеют планировать свои действия и делать запасы впрок. В истории зафиксирован реальный факт о том, как крысы делали консервы из крабов. Они откусывали им лапы и оставляли еще живую добычу «на потом».

А тут, наемдни, еще одна сбрендившая гадюка собаку покусала. Пса спасли, но гадюку не поймали. Никакой гарантии, что не вернется. Сумасшедший дом, ей-богу.

«Жизнь уж очень страшна вокруг. Шакалы там, хоть их пока нет. Филины. Ястребы тоже не дремлют. Когти точат... Походил суслик по полю, походил, никого не встретил, домой вернулся! И спать лёг! Повезло ему, понял?»

Ранее на «Бабре»: [Мэр Новосибирска издал указ о создании штаба по дератизации](#)

[Нефантастические твари. Новосибирск атакуют лесные гады](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)